

रोड होते हुए वापस श्रीराम मंदिर पहुंचकर को प्रसाद वितरित किया जाएगा। बालकृष्ण को शुक्रवार को न्यायालय में पेश किया गया। में आम्बेडकर भवन के लिए भूमि का अवनलोकन साथ नगरपालिका अध्यक्ष लाटू कल्पनाकांत, वाड बड़ा संख्या म एसा समाज क लोग एव भारतय जनता पार्टी के कार्यकर्ता मौजूद थे।

भाजपा मंडल की बैठक आयोजित

न्यूज सर्विस/नवज्योति, खेतड़ी
उपखंड के ग्राम गोठड़ा में भारतीय जनता पार्टी खेतड़ीनगर मंडल की बैठक शुक्रवार को मंडल अध्यक्ष देवाराज सैनी की अध्यक्षता में आयोजित की गई। बैठक में भाजपा जिला महामंत्री गोकुल चंद सैनी एवं बूथ निर्माण समिति के मंडल प्रभारी रतन सिंह तंवर ने सभी बूथ अध्यक्षों को अपने-अपने बूथों की कार्यकारिणी का गठन करने के संबंध में आवश्यक जानकारी देते हुए दिशा निर्देश दिए। इसी के साथ बूथ कार्यकारिणी बनाने में पूर्ण सहयोग करने के लिए बूथ प्रभारी प्रभारियों को जिम्मेदारी दी गई। इस अवसर पर मंडल महामंत्री संतोष रोजड़ा, अनूप सिंह एडवोकेट, मदनलाल बाढ़, अशोक सैनी, सुरेश ठाठवाड़ी, अरुण शाह, सुरेंद्र शर्मा, कैप्टन केसरदेव, कैलाश चंद्र यादव व दयाराम गुर्जर आदि पदाधिकारी उपस्थित थे।

लेक्सबल इलेक्ट्रॉनिक्स टेक्नोलॉजी पर कार्यशाला आयोजित



न्यूज सर्विस/नवज्योति, पिलानी
सीएसआईआर-सीरी, पिलानी में आज फ्लेक्सबल इलेक्ट्रॉनिक्स टेक्नोलॉजी पर एक दिवसीय कार्यशाला पर आयोजन किया गया। संस्थान के स्मार्ट सेंसर एरिया द्वारा आयोजित इस कार्यशाला के आयोजन का उद्देश्य फ्लेक्सबल इलेक्ट्रॉनिक्स टेक्नोलॉजी में माइक्रो इलेक्ट्रॉनिक्स तथा क्रांतिकारी बदलाओं के बाद तेजी से बदलते और उभरते हुए इस नए क्षेत्र 'फ्लेक्सबल इलेक्ट्रॉनिक्स' द्वारा समाज में किए जा रहे बदलाओं पर प्रकाश डालना तथा इस क्षेत्र में शोध एवं विकास की रणनीति तैयार करते हुए नई पीढ़ी के इस अंतरविधात्मक क्षेत्र पर चर्चा करना था। साथ ही इस क्षेत्र के शोधार्थियों को विद्वान विशेषज्ञों के अनुभव का लाभ प्रदान करना और परस्पर चर्चा का अवसर प्रदान करना था। कार्यशाला के उद्घाटन सत्र में डॉ.

कलक्टर ने किया स्वास्थ्य केंद्र का निरीक्षण

न्यूज सर्विस/नवज्योति, बीदासर
जिला कलक्टर ललित कुमार गुप्ता ने शुक्रवार को राजकीय गोवर्धन प्रसाद टाटिया सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र का निरीक्षण किया। इस दौरान सीएचसी में चार लाख रुपए की लागत से बने मुख्यमंत्री जल स्वालम्बन योजना के तहत बने कुण्ड का निरीक्षण किया। इस दौरान कलक्टर गुप्ता ने सीएचसी की छत से बरसाती पानी को एकत्रित करने के लिए छत से कुण्ड तक भूमिगत पाईप लगाने के निर्देश दिए। सीएचसी के बाद कलक्टर गुप्ता ने राजकीय भंवरी देवी माध्यमिक विद्यालय में भी जल स्वालम्बन योजना के तहत बने कुण्ड का निरीक्षण किया। इस दौरान कलक्टर के साथ सुजानगढ़ के एसडीएम दीनदयाल बाकोलिया, तहसीलदार औमप्रकाश वर्मा, अधिशासी अधिकारी भगवान सिंह, अजीत सिंह बुडानिया सहित अन्य विभागों के अधिकारी साथ में थे।

प्रमुख शासन सचिव मंदिरों का अवलोकन



रतनगढ़ में देवस्थान विभाग के प्रमुख शासन सचिव मंदिरों का अवलोकन करते हुए। फोटो:नवज्योति

न्यूज सर्विस/नवज्योति, रतनगढ़
देवस्थान विभाग के प्रमुख शासन सचिव के.के. पाठक गत सायं रतनगढ़ पहुंचे। इस दौरान उन्होंने राज्य सरकार द्वारा गत बजट सत्र में मंदिरों के जीर्णोद्धार के लिए की गई घोषणा के तहत स्थानीय आधा दर्जन मंदिरों का अवलोकन किया। उन्होंने स्थानीय रघुनाथ मंदिर, मुरली मनोहर मंदिर, लक्ष्मी नारायण मंदिर, तोलियासर भैरुंजी का मन्दिर, विद्युत विभाग के पास स्थित करणी माता मंदिर व मेहंदीपुर बालाजी मंदिर का अवलोकन किया तथा उनके पुजारियों से इन मंदिरों में कराए जाने वाले कार्यों के बारे में

निःशुल्क जांच व स्वास्थ्य शिविर का आयोजन

न्यूज सर्विस/नवज्योति, बीदासर
राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम के तहत शुक्रवार को बीदासर क्षेत्र के विद्यालयों, आंगनबाड़ी केन्द्रों से चिह्नित किये गये बच्चों का निःशुल्क जांच व स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। चिकित्सा प्रभारी डॉ. राजेश गुप्ता ने बताया कि इस स्वास्थ्य शिविर में शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. एस.एल. माहिन

नाक-कान-गला रोग विशेषज्ञ डॉ. महेश मेहला, अस्थि रोग विशेषज्ञ डॉ. नरेन्द्र भामु, दन्त रोग विशेषज्ञ डॉ. राजेन्द्र टंडन, नेत्ररोग सहायक प्रहलाद सिंह ने अपनी सेवाएं दी शिविर में 38 बच्चों को लाभान्वित किया गया। इनमें से गम्भीर बिमारी से ग्रसित 13 बच्चों को इलाज के लिए जयपुर तथा बीकानेर के सरकारी व निजी चिकित्सालयों में इलाज के लिए रेफर किया गया।



बीदासर की सीपनरी में निर्दिष्ट कण्ड के बारे में जानकारी देने जिला कलक्टर गुप्ता।